

ТЕПЛЫЕ ПРОВОДЫ

НА ДНЯХ в областном управлении культуры состоялись проводы на «материк» главного режиссера Магаданского областного музыкально - драматического театра им. М. Горького заслуженного артиста РСФСР Николая Ивановича Ключникова.

Около пятидесяти спектаклей, концертов, праздничных программ поставлено коллективом театра под руководством Николая Ивановича за семь лет его работы. Большое внимание он уделял также общественной деятельности, проводил воспи-

тельную работу среди молодежи, оказывал большую помощь художественной самодеятельности города и области.

Его инициативе принадлежит создание при областном театре двухгодичной театральной студии. Николай Иванович — член жюри многих областных и городских смотров художественной самодеятельности. Десятки лекций и докладов об идейно - художественном воспитании, истории театра, мастерстве актера провел главный режиссер в народных университетах, на предприятиях, в об-

щежитиях, часто выступал на страницах газет, по телевидению и радио.

Много хороших слов на проводах в адрес Н. И. Ключникова сказали начальник областного управления культуры тов. Пономаренко и директор театра тов. Грибкова. Секретарь обкома КПСС тов. Каштанов вручил ему Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома.

В ответном слове Николай Иванович сердечно поблагодарил всех за теплые проводы и хорошие пожелания.

Г. КУШНИР.